

VANVITTIKT PRIMITIVO KUP!

"TERRETINI" PRIMITIVO DI MANDURIA 2024

 MANDURIA, ITALIEN

Vinen er lavet 100% på Primitivo-druer fra gamle vinstokke. Selezione Limitata indikerer, at druerne er særligt udvalgt til denne vin. Druerne høstes fra marker med god soleksponering. Det er en flot vin med dyb rød-violet farve. En dejlig vedholdende, kompleks og letkrydret frugtduft med noter af blommemarmelade og en anelse krydderi fra fadlagringen. Vinen er fyldig med en rund og blød smag med et behageligt strejf af sødme, godt tanninindhold samt en lang og behagelig eftersmag.



NORMALPRIS: 139,95

PR. FLASKE

55,-

SPAR 84,95

41 SIDER MED VILDE VINKUP!

TILBUDDENE GÆLDER FRA TORSDAG
DEN 9. APRIL TIL SØNDAG DEN 19. APRIL
ELLER SÅ LÆNGE LAGER HAVES!

KOM & SMAG!

FREDAG DEN 10. APRIL FRA 10.00 – 18.00 ER DER
SMAGSPROVER PÅ UDVALGTE VINE FRA ANNONCEN.

SCAN QR KODEN
OG SE VORES STORE
**41 SIDERS
VINANNONCE**



Ønsker du at reservere vin fra annoncen så kontakt vores
vinmand Michael Sørensen Tlf. 7641 9009
mail: michael.k.sorensen@superbrugsen.dk

GÆLDER FREDAG – LØRDAG – SØNDAG UGE 15 FØRST-TIL-MØLLE! - BEGRÆNSET PARTI!

SPIER "SIGNATURE"

 SYDAFRIKA

VÆLG MELLEM RØD,
HVID ELLER ROSÉ



PARTI 2000
FLASKER!

PR. FLASKE

30,-

VILD PRIS!

"FRIGATE COVE" SAUVIGNON BLANC

 MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Frigate Cove Sauvignon Blanc er 100% håndlavet og fremstillet af druer, der modner langsomt i det kolige New Zealandske klima. Dette giver en dyb og aromatisk smag. Frigate Cove er lys og klar i glasset med en grøn farvetone. Duften er frisk og indbydende med noter af hyldeblomst og friske grønne druer. Smagen er fyldig med grønne bær og frisk, eksotisk frugt, som efterlader en lang, lækker eftersmag.



ALDRIG SOLGT
SÅ BILLIGT!

PARTI 500
FLASKER!

PR. FLASKE

40,-

SPAR 79,95

Super
Brugsen
Give

MEGA VINFESTIVAL!

VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

Super
Brugsen
Give

"AUGUST KESSELER" LORCHER SCHLOSSBERG ERSTE LAGE RIESLING 2025

TYSK TOP RIESLING!

 RHEINGAU, TYSKLAND

August Kessler vine er utroligt populære i Danmark. Hans vine er virkelig faldet i danskernes smag! Der er virkelig value for money! Vi har opkøbt et parti Erste Lage (Premier Cru) riesling fra marken "Lorch Schlossberg". Vinen er med stor dybde og lag på lag i smagen. Top riesling til kuppris!

August Kessler Lorch Schlossberg – Erste Lage 2025 er en imponerende Riesling fra en af Rheingaus mest spektakulære og stejle vinmarker. Schlossberg i Lorch er kendt for sine skiferholdige jorde og optimale soleksponering, hvilket giver vine med markant mineralitet, finesse og lagringspotentiale.



NORMALPRIS: 199,95

PR. FLASKE

89,-

SPAR 110,95

"HENRI EHRHART" ALSACE PINOT GRIS

 ALSACE, FRANKRIG

Henri Ehrhart Pinot Gris er fremstillet på druen af samme navn. Druen er kendt under flere navne afhængig af, hvor den dyrkes. Den franske Pinot Gris drue resulterer ofte i vine med sødme og fylde, da druerne høstes senere og derfor indeholder mere sukker. I glasset fremstår Henri Ehrhart Pinot Gris frisk med moden frugt som blommer, pære, citrus og honning. Vinen er fyldig med dejlig frugt og en velintegreret syre. Afslutningen er frugtlig med en god struktur. En af vores mest populære hvidvine!



NORMALPRIS: 109,95

PR. FLASKE

59,-

SPAR 50,95

KÆMPE KUP PÅ SØDE ROSÉ BOBLER!

MOSCATO SPARKLING ROSÉ SØDMEFULDE BOBLER!

 ITALIEN

FLASKEFEJL UDLØSER GIGA RABAT!

Ved en fejl kommer vinhuset til at benytte mørke flasker til denne sparkling rosé, hvilket ikke er smart da kunderne derved ikke kan se at der er rosé-bobler i flasken – vi bliver derfor tilbudt denne super lækre mousserende rosévin til vanvidspris!!!

Og er du til søde bobler, ja så er denne rosé sparkling fuldstændig oplagt – hold nu op den er magisk lækker til en absurd skarp pris! Vinen er fremstillet primært på Moscato med et strejf af Brachetto, hvilket giver et udtryk, der er friskt, floralt og let at drikke. Oplagt som både velkomst, hyggevin eller let ledsager til dessert.



NORMALPRIS: 119,95

PR. FLASKE

45,-

SPAR 74,95

"MARKGRAF VON BADEN" BIRNAUER SPÄTBURGUNDER ROSÉ 2024

 BODENSEE, BADEN - TYSKLAND

ØKOLOGISK KLASSEVIN!

Historisk vinslot i Baden går konkurs, og dette giver os en helt unik opkøbsmulighed! Her drejer det sig om huset's økologiske späburgunder rosé. Fabehagtig halv tør rosé med et skønt frugtigt og letkrydret touch!

I glasset præsenterer vinen sig i smukke laksefarvede nuancer, og på ganen er den saftig og frisk med en elegant syre og en aromatisk længde, der gør den behagelig at nyde alene eller sammen med lette retter. Den tørre stil gør den til et alsidigt valg – perfekt til alt fra skaldyr og fjerkræ til snacks, forretter og milde oste.



NORMALPRIS: 129,95

PR. FLASKE

50,-

SPAR 79,95

"LA CHATEAU" ROSÉ D'ANJOU

 LOIRE, FRANKRIG

VORES MEST
SOLGTE ROSÉ!

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige rosevine. La Chateau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild frugtsyre.



NORMALPRIS: 99,95

PR. FLASKE

55,-

SPAR 44,95

MEGA VINFESTIVAL
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN
QR KODEN



OG SE ALLE
TILBUDDENE

Super
Brugsen
Give

MEGA VINFESTIVAL!

VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

Super
Brugsen
Give

"LE DAHUT" COTES DU RHONE 2020

 RHONE, FRANKRIG

Fantastisk cotes du rhone med 5 år på bagen – det her smager "Chateau-neuf'me" rigtig rigtig godt!!! Først-til-mølle på dette herlige Rhone-parti!

Le Dahut Côtes du Rhône 2020 er en klassisk rødvin fra det sydlige Rhône, fremstillet på de klassiske Rhone druer Grenache og Syrah. Kombinationen giver en vin med både frugtintensitet, struktur og krydret dybde. I munden er vinen levende og velafbalanceret, med masser af moden frugt, varme krydderier og en fyldig, rund smag. Den frugtdrevne stil kombineres med en god fylde og afrundes af bløde, modne tanniner, der giver en behagelig og harmonisk oplevelse.



VILDT
RHONE-KUP!!!

NORMALPRIS: 139,95

PR. FLASKE

48,-

SPAR 91,95

ROLLAND & GALARRETA "ELDOZE" 2014

 CASTILLA LA MANCHA, SPANIEN

Nu har Michel Rolland, verdens mest berømte vinmager, endelig frigivet en perfekt kældermodnet museum-release i kongeåret 2014. Samme vin - i samme årgang - koster på dansk hjemmeside 349 kr!

Eldoze 2014 præsenterer sig flot brombærred med et indbydende modent skær nær glassets kant... I næsen en vidunderligt kompleks Syrah hvor tørrede violer og lavendel møder sort peber, vilde hindbær, sorte kirsebær og solmoden brombærfrugt, der bakkes op med modne læder- og skovbundsnoter samt røget kød, lakrids, chokolade og vanilje fra den femten måneder lange fadlagring... Den over 11 år gamle rødvin viser suveræn topform på tungen, hvor den silkebløde tekstur langsomt forvandler sig til lag-på-lag af jublende lækre smagsnuancer!



11 år på fad og flaske!

NORMALPRIS: 409,95

PR. FLASKE

99,-

SPAR 310,95

TORRE ORIA "SEDA" CRIANZA 2022

 VALENCIA, SPANIEN

Elsker du stor Rioja-rødvin i den gode, gamle fadkrydrede Faustino-stil? Så vil du falde pladask for denne, guldmedaljevindende Seda Crianza 2022 – en vin, der leverer samme karakter og stil i så overlegen kvalitet, at den er kåret som årets bedste i DO Utiel Requena! Stik imod enhver prislogik er testvinderen luksusmodnet i 12 måneder på

lige dele franske og amerikanske barriquefade – heraf 20 % helt nye! I munden meget harmonisk og velsmagende med koncentreret rød bærfrugt, masser af spanske krydderier samt perfekt støvede, fløjlsbløde tanniner. Strejf af urter, lakrids og vanilje i den friske eftersmag. Kanonlækker Crianza!



NORMALPRIS: 109,95

PR. FLASKE

45,-

SPAR 64,95

"GOLD MEDAL WINNER" - Mundus Vini
"BEST OF SHOW UTIEL-REQUENA" - Mundus Vini

VILDT PARTIOPKØB! CHATEAU MARIS – ØKOLOGISK TOPPRODUCENT!

Chateau Maris laver økologiske vine på højt niveau, og deres vine er normalt på et helt andet(højt) prisniveau, men en af vores leverandører har skaffet et parti til landet til en uhørt pris – det virkelig godt det her - til en vanvittig pris!

"LE PIQUE-NIQUE DU JARDINIER" ØKO 2022

 PAYS D'OC, FRANKRIG

Frugtig og indbydende rødvin fra det solrige Languedoc i Sydfrankrig. Chateau Maris – Le Pique-Nique du Jardinier Red er en økologisk vin, der kombinerer rund fylde med en elegant struktur, perfekt til både hyggelige hverdagsmiddage og festlige stunder. Imponerende til prisen!



FRIT VALG
PR. FLASKE

40,-

SPAR 79,95

"CASSE-CROUTE" ØKO 2021

 PAYS D'OC, FRANKRIG

Oplev Sydfrankrigs solrige charme med Château Maris CasseCroûte Rouge 2021 – en frisk, frugtig og elegant rødvin, der passer til enhver lejlighed. I glasset møder du dybe rubinrøde nuancer, mens duften fyldes med aromatiske noter af modne røde bær, kirsebær og et diskret krydret touch. Smagen er rund og harmonisk med bløde tanniner og en frisk syre, der gør vinen levende, let at nyde og perfekt til mad. Magisk glas!



MEGA VINFESTIVAL
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN
QR KODEN



OG SE ALLE
TILBUDDENE

Super
Brugsen
Give

MEGA VINFESTIVAL!

VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

Super
Brugsen
Give

“DIABLO” DARK RED 666 PREMIUM VIN



CHILE

**Magisk vin
i stil med
Primitivo og
Zinfandel!**

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er en alsidig vin og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6 uger og 6 dage – deraf navnet 666.



PARTI
400 FLASKER!

NORMALPRIS: 169,95

PR. FLASKE

55,-

SPAR 114,95

POPULÆR TOPVIN!

“RONCO DI SASSI” 2021 ITALIENSK KLASSEVIN!



ITALIEN

Ganske enkelt en fantastisk lækker rødvin, der bare skal smages, hvis du er til frugtige, fyldige og bløde rødvine med masser af saft og kraft. Vinen er rig på indhold med en helt mørk farve og en duft af brombær, krydderier, vanille og chokolade, og du vil opleve en fløjlsagtig smag med en perfekt lang afslutning. Ronco di Sassi er produceret på druerne Montepulciano d'Abruzzo, Primitivo og Aglianico fra Syditalien. En større del af vinen er fadlagret 8-12 måneder på let brugte fade.



98/99 point
- Luca Maroni

NORMALPRIS: 199,95

PR. FLASKE

115,-

SPAR 84,95

“WHY NOT?” ITALIENSK BESTSELLER! RØD – HVID – ELLER ROSÉVIN



ITALIEN

Vanvittig kvalitet til prisen! Vi anbefaler at du prøver den nye rødvin i serien (blå etikette) - et skønt og harmonisk blend af Sangiovese og Zinfandel, hvor Sangiovese dominerer og giver vinen sin karakteristiske friskhed og saftighed. Duften byder på modne kirsebær, mørke blomster og et diskret krydret præg. I smagen er vinen silkeblød, rund og frugtlig, med velintegreerede tanniner og en flot, afbalanceret afslutning. Det smager forrygende godt!



PARTI 3000
FLASKER!

NORMALPRIS: 109,95

PR. FLASKE

40,-

SPAR 69,95

“TERRE DI VERONA” VALPOLICELLA AMARONE 2022



VALPOLICELLA, ITALIEN

Klassisk Amarone med masser af saft og kraft! Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en ”hed” karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste. Vi anbefaler dekantering 2 timer før servering.



NORMALPRIS: 199,95

PR. FLASKE

99,-

SPAR 100,95

DK'S VILDESTE POMEROL KUP!

“BARON DE CANTEREAU” POMEROL 2022



BORDEAUX, FRANKRIG

Krisen i Bordeaux bliver vildere og vildere! nu kommer partiet vi aldrig troede skulle komme... Pomerol til en flad 100 kr seddel, og så tilmeld i den fantastiske 2022 årgang!!! vi har købt 600 flasker – det var det vi kunne få fingre i – først-tilmølle!!!

De godt 50 år gamle vinstokke leverer fortryllende Merlot-elixirer med oceaner af modne blomster og parfumerede viol-noter, der tilføres yderligere kompleksitet fra 14 måneders modning på 50 % nye fade!



NORMALPRIS: 249,95

PR. FLASKE

100,-

SPAR 149,95

MEGA VINFESTIVAL
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

**SCAN
QR KODEN**



**OG SE ALLE
TILBUDDENE**